
MAIRIE DE PANNESSIERES 
COMPTE RENDU de la REUNION du CONSEIL MUNICIPAL 

du jeudi 28 mai 2020 à 20 h 30. 
 

Présents : Anne-Marie PEGUILLET, Corinne ODOBEL, Roseline PACCARD, 
Martine RAISON, Thomas ROUSSE, Jean-Claude Compagnon, Gaël Monneret, 
Maurice Monnet, Jean-François Rehfuss, Christophe Marion, Pascal Simonet. 

A été élue secrétaire : Martine RAISON. 

 

Le maire accueille les 11 élus et Installe le nouveau conseil. Il donne lecture de la 
liste des élus dans l’ordre des résultats puis passe la présidence au plus ancien des 
conseillers, Jean-François REHFUSS., qui procède à l’élection du maire. 
   
Maurice Monnet est élu maire : Jean-Claude Compagnon : une voix, Maurice 
Monnet : dix voix. Le maire remercie le nouveau Conseil pour leur confiance. 
 
Après définition du nombre des adjoints (3), le maire procède à leur élection. Sont 
alors élus : 
 - Premier adjoint : Jean-Claude Compagnon pour son implication, sa 
connaissance de la commune et de tous les dossiers. Il aura en charge 
particulièrement la voirie, l’éclairage public, les travaux de tous ordres. 
 - Deuxième adjoint : Gaël Monneret. Il aura en charge l’entretien des 
bâtiments et l’urbanisme. 
 - Troisième adjointe : Anne-Marie Péguillet avec en charge la communication 
et l’animation au sein de la commune, ainsi que le lien avec les organes 
administratifs.  
 
Le maire distribue la chartre de l’élu local et rappelle aux conseillers l’impérieuse 
nécessité de la discrétion. 
 
Le Conseil procède à la composition des diverses commissions qui ont pour rôle de  
Monter et étudier les dossiers, proposer les projets au conseil, communiquer et 
informer. 
 
    Commissions communales. 
 
Finances : le maire, les adjoints, Jean-François Rehfuss, Thomas Roussé..  
Travaux : Jean-Claude Compagnon, Gaël Monneret, Christophe Marion, Thomas 
Roussé. 
Aménagements divers : Martine Raison, Corinne Odobel, Anne-Marie Péguillet, 
Roseline Paccard. 
Urbanisme et patrimoine : Anne-Marie Péguillet, corinne Odobel, Jean-Claude 
Compagnon, Gaël Monneret, Christophe Marion, Thomas Roussé. 
Communication, animation : Martine Raison, Jean-François Rehfuss, Anne-Marie 
Péguillet, Roseline Paccard, Christophe Marion. 
Défense : Christophe Marion. 
CCAS : Martine Raison, Anne-Marie Péguillet, Roseline Paccard. 
Forêt : Pascal Simonet, Gaël Monneret. 
Ecole de Perrigny : Thomas Roussé. 
Foyer Rural : Anne-Marie Péguillet, Christophe Marion. 



 
    Commissions intercommunales. 
 
Syndicat l’Heute La Roche : Gaël Monneret, Maurice Monnet. 
SICTOM : Pascal Simonet, Jean-Claude Compagnon. 
Cuisine centrale : Roseline Paccard, Jean-François Rehfuss. 
CLIS : Jean-Claude Compagnon. 
AIR : Corinne Odobel, Maurice Monnet. 
SIDEC : Jean-François Rehfuss, Maurice Monnet. 
 
 
    Commissions ECLA, délégués communautaires. 
 
Délégués communautaires : Maurice Monnet, Jean-François Rehfuss. 
Finances : Jean-François Rehfuss.  
Voirie : Jean-Claude Compagnon, Maurice Monnet. 
Eau, assainissement, environnement : Gaël Monneret, Maurice Monnet. 
Affaires culturelles : Martine Raison. 
Développement économique : Thomas Roussé. 
Sports : Corinne Odobel, Christophe Marion.  
Petite enfance : Roseline Paccard. 
Aménagement de l’espace : Thomas Roussé. 
Transports : Anne-Marie Péguillet, Maurice Monnet. 
 
 - Questions d’actualité. 
  Un message sera envoyé à tous les électeurs pour les remercier de 
leur vote lors des élections du 15 mars dernier. 
  Pour des raisons techniques d’exploitation, les affouagistes de la 
campagne 2020-2021 devront se faire connaître rapidement. 
  Trop longtemps retardé, l’achat des terrains Mouillard devrait intervenir 
dans la première quinzaine de juin. 
  La création d’un petit parking dans le haut du village est à l’étude. 
  Le prochain conseil aura lieu le 11 juin avec l’étude du budget. 
     
 
La séance est levée à 23h30. 
 

Le maire : M.Monnet. 
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